

## “梦剧场”失守

## “红魔”轮换 “蓝月”轮换

北京时间5月11日,在英超足球联赛第36轮的较量中,首发阵容进行大幅轮换的“红魔”曼联,在“梦剧场”老特拉福德以1比2不敌“蓝狐”莱斯特城,14轮不败被终结的同时,让同城对手“蓝月亮”曼城提前三轮拿下本赛季英超冠军。

“红魔”8天时间内要踢4场比赛,使得主帅索尔斯克亚毫无选择,只得让球员轮休。与两天前战胜阿森纳维拉的阵容相比,曼联在10个位置上的首发都换了人。

开场仅10分钟,坐镇“梦剧场”的曼联就城门失守,“蓝狐”小将托马斯以一脚精彩的射门打破场上均势。尽管同样未满20岁的格林伍德5分钟后即为曼联扳平比分,但“蓝狐”凭借瑟因居第66分钟小禁区边缘头球破门,最终2比1从“梦剧场”带走3分,曼联本赛季英超14轮不败就此终结。

“8天要踢4场,这是我们做出轮换的原因。”索尔斯克亚赛后抱怨道,“不能再这样了,这样的赛程闻所未闻,球员不可能达到高水平。”



瓜迪奥拉

北京时间5月12日,随着曼联主场落败,曼城提前三轮登顶英超。这是“蓝月亮”4年来的第三个英超桂冠,被主帅瓜迪奥拉形容为“最艰难的一个”。

新冠肺炎疫情之下,各支球队各有难处。曼城虽然继续保持着“不差钱”的风范,在赛季前引入了几名身价不算低的新援,但本赛季开局异常慢热,前12轮只拿下20



◆英超

索尔斯克亚

“红魔”轮换,“蓝月”轮换!曼城提前三轮夺冠,四年内第三次登顶英超。不过,早就表示本赛季曼城夺冠无悬念的索尔斯克亚强调,他们一路追赶,直到赛季还有10多天就将结束时才让曼城的冠军到手,“这已经是不俗的成就,因为他们真的是特别棒的一支球队”。

莱斯特城主帅罗杰斯则把曼城比喻为标杆,“他们太出色了,有优秀的球员,绝佳的主帅,他们绝对配得上冠军头衔”。

目前曼城与曼联同赛35轮,曼城以80分高居英超积分榜榜首,曼联以10分之差位居第二,领先多赛一轮的莱斯特城4分。(东番)

## 曼城四年三冠

## 瓜迪奥拉:本季“最艰难”

分,算得上是瓜迪奥拉执教以来的最差开局。

他们没有遭遇卫冕冠军利物浦那般缺兵少将,但队史第一射手阿圭罗又是术后养伤,又是感染新冠肺炎,久久不能登场。要知道,之前9个赛季,阿根廷前锋有6个赛季的英超进球都超过了20个,其中瓜迪奥拉率队夺冠的两个赛季都是21个。

然而,随着赛程的推进,坚持传控、全面前压的曼城凭借多点开花迎来了一波十五连胜,从而在英超积分榜上实现了追上、反超,而后稳健领跑的好戏。

“这个赛季的英超冠军是最艰难的一个,我们会一直牢记我们是如何

实现本赛季的胜利的。”在得知曼城提前夺冠后,瓜迪奥拉说,“我为成为这支球队的主教练,带领这些球员,感到无比骄傲。”

在西甲、德甲都有所成就的瓜迪奥拉直言,英超是目前竞争最激烈的联赛,“因此夺冠对每个人而言都意义重大”。

不过,对瓜迪奥拉和曼城而言,他们接下来还有可能实现更大的成就。在带领“蓝月亮”第一次打入欧冠决赛后,瓜迪奥拉还需要带队在本月底击败切尔西才能登上欧洲之巅。最近两次过招,曼城都败给了图赫尔执教后提升显著的“蓝军”。(东番)

## ◆意甲

## 那不勒斯大胜 稳固前四席位

尽管射门机会寥寥可数,乌迪内斯依然在上半时尾声由奥卡卡攻入一球,他在禁区内背身拿球后转身射门将球打进。

易边再战,第56分钟,乌迪内斯后场慢吞吞的回传遭到奥斯梅恩的逼抢,门将穆索情急之下传球出现失误,

洛萨诺趁势抢断后,抽射破门,比分变为3比1。第66分钟,那不勒斯的一次角球机会中,马诺拉斯头球攻门被扑,迪洛伦佐补射将球打进。

大比分领先那不勒斯的并没有在比赛尾声放缓速度,第90分钟,那不勒斯队长因西涅迎来了自己当晚的进球,他在禁区内大力抽射破门,助主队5比1大胜对手。

目前,在多战一轮的情况下,那不勒斯暂时超过亚特兰大和米兰,居积分榜第二。(迟暮)



布冯

季末离队!  
布冯挂鞋?

北京时间5月12日,意甲尤文图斯足球俱乐部确认,队中传奇门将布冯将在本赛季结束后离开尤文图斯。

今年43岁的布冯在2001年以创门将纪录的转会费从帕尔马加盟尤文图斯,随队赢得多项冠军。2018年夏天,布冯转投巴黎圣日耳曼,但仅仅一个赛季后,他又回到尤文图斯。尽管回归后出场时间有限,但布冯依旧能拿出亮眼的表现。在采访中,布冯表示自己的尤文生涯已经结束,但尚未决定是转会还是就此退役。

布冯说:“我在尤文图斯美妙而又漫长的经历即将画上句号,我可能会退役,但也有可能得到动力开始新的征程。我为尤文付出了一切,也得到了很多,现在来到了终点。”

本赛季,尤文图斯表现不佳,在联赛仅剩三轮的情况下,排在意甲积分榜第五位。(东番)

## ◆西甲

## 巴萨遭遇连平 夺冠希望渺茫

北京时间5月12日,在西班牙足球甲级联赛第36轮的较量中,巴塞罗那客场3比3与莱万特握手言和,联赛遭遇两连平。

上一轮主场0比0闷平马竞,本轮做客的巴萨在第25分钟由梅西打破场上僵局。第34分钟,巴萨再入一球扩大领先优势,佩德里小禁区边缘将球插入空门。

两球落后的莱万特,由梅莱罗在第57分钟扳回一城。两分钟后,莫拉莱斯与马尔蒂做出踢墙配合后突入禁区,将皮球凌空垫入球门右角,为莱万特将比分扳为2比2。第64分钟,巴萨重新取得领先,梅西为格列兹曼送出直塞,米拉蒙的解围落到了右路无人防守的登贝莱脚下,后者起脚劲射破门。但第83分钟,塞尔吉奥·莱昂在小禁区边缘接托尼奥传中后破门,为莱万特将比分锁定在3比3。

目前,巴萨以23胜7平6负积76分暂时排名西甲第二,落后少赛一场的马竞1分,夺冠希望渺茫。(葛柔)



梅西掩面